
 

 
 

20. kolo 1.A třídy dorostu, 12. 5. 2012, hřiště Dolní Beřkovice 
 
       Sokol Dolní Beřkovice  3  :  8   TJ Sokol Vraný 
 
Sestava: 
      Löwe 
          Novák  Bradáč  Náprstek 
    Vébr O.  Šafner  Kubík  Nauš 
        Folda  Vébr J. 
 
Střídání: 57. min Sýkora za Kubíka 
            64. min Matourek za Vébr J. 
            75. min Urban za Lišku 
            78. min Izera za Löweho 
 
Branky: 2x Vébr J., 2x Kubík, 2x Šafner, 2x Folda 
 
Do Dolních Beřkovic sice přijíždíme v roli favorita avšak s patřičným respektem k soupeři. 
Vzpomeňme na náš podzimní zápas, kdy jsme se s tímto mužstvem na domácím hřišti 
značně trápili a utkání rozhodli až v úplném závěru. To jsme samozřejmě tentokrát 
dopustit nechtěli a naším cílem bylo soupeře přitlačit hned od úvodního hvizdu a co 
nejdříve vstřelit uklidňující branku. 
 
Soupeře jsme sice v prvních minutách přišpendlili na jejich vlastní obranou polovinu, 
vytvořili si hned řadu šancí, gólový efekt to ale nepřineslo. V koncovce totiž zklamal 
Jirka Vébr a 2x jeho bratr Ondra. I postupem času stále jasně dominujeme. 
Vrcholem naší dobré hry v úvodu utkání je situace ze 14. minuty zápasu, to se střelecky 
prosazuje náš nejlepší střelec Jirka Vébr, po našem dobrém presinku  využívá chybnou 
rozehrávku domácích, vedeme 0:1. Místo toho aby nás vedoucí gól uklidnil, přichází 
hluchá patnáctiminutovka. Soupeř začíná vystrkovat růžky a my polevujeme z naší dobré 
hry. Na dostřel však soupeře nepouštíme a ke slovu se opět hlásíme my. Jirka Vébr si 
nabíhá na dlouhý přesný balon za obranu, dobře ho zpracuje a postupuje sám na 
brankáře, kterého krásně obstřeluje a posílá nás do dvoubrankového vedení. V tuto dobu 
jsme opět na hřišti pány my a do poločasu přidáváme ještě jednu branku. Láďa Šafner 
nabírá rychlost a sám se pokouší najít okénko v domácí obraně. To se mu daří. Dostává 
se až úplně k domácímu brankáři, posílá balon po zemi kolem něj a ten už nestíhá 
zareagovat. Do kabin tak jdeme s pohodlným náskokem 0:3. 
 
V poločasové pauze nabádáme hráče, aby nepolevovali v nastaveném trendu dobrého 
pohybu a kombinace. A vypadá to, že si tato slova berou naši hráči k srdci. Hned v 50. 
minutě se střelecky prosazuje Tomáš Kubík a my vedeme už 0:4. Stav se zdá být jasný 
a o zápas už rozhodně nemůžeme přijít a tak se připravují do hry naskočit další hráči 
z lavičky. Než se ale dostali na hřiště, stačili padnout během čtyř minut ještě dva góly. 
Nejprve domácí korigují po naší nedůslednosti na 1:4 a hned o dvě minutky později 
odpovídáme my. Svou druhou branku v utkání zaznamenává po Jirkovi Vébrovi i Tomáš 



Kubík, pro kterého tímto momentem zápas končí a do hry pouští Vencu Sýkoru, stav 
1:5. Zápas se mění na střelnici. Branky padají v krátkém sledu. Konečně se trefil Lukáš 
Folda (do této doby tři spálené gólové šance) a my vedeme už o pět branek, stav 1:6. 
Pak si berou opět slovo domácí. Naše obraná hra za tohoto stavu už není tak obezřetná 
jak by bylo zdrávo a domácí nás za to také trestají, to když vyprodukují dlouhý balon za 
naši obrannou linii, domácí útočník obchází i našeho posledního hráče Štěpána Bradáče, 
ten ho nekompromisně posílá k zemi a domácí penaltu využívají, 2:6. Pak přidáme dva 
góly opět my. I Láďa Šafner přidává svůj druhý zásah v utkání střelou na zadní tyč. A 
aby dvougólových střelců nebylo málo, o slovo se přihlásil i Lukáš Folda, který si tváří 
v tvář brankaři v pohodě dokázal poradit a poslal míč placírkou přesně k tyči, 2:8. Stav 
se naposledy mění v 75. minutě. Opět nedůslednost v naší obraně s jistotou proměňuje 
domácí hráč a stanovuje tak konečný účet dnešního zápasu. Do konce utkání se nám 
povedlo vyprodukovat ještě několik šancí, žádnou už jsme však nevyužili. Za zmínku stojí 
jedna akce našich nejmladších hráčů na hřišti. Honza Matourek se dobře uvolnil na 
velkém vápně, razantně a i přesně vystřelil, domácí brankář střelu vyrazil jen před sebe, 
kde dobíhal Dominik Urban, k tomu aby dostal míč do branky, mu však scházel jeden 
krok. Zápas končí a my si vezeme domů zasloužené tři body. 
 
Pár slov našeho trenéra k zápasu 
 
Dnešní zápas jsme zvládli až na patnáctiminutový výpadek dobře a výsledek přesně 
odpovídá tomu, co se na hřišti dělo. Mně jako trenéra mrzí tři obdržené góly, které padli 
z naší nedobré důslednosti za rozhodnutého stavu. Je to škoda 0:8, nebo 1:8 přece 
jenom vypadají lépe než 3:8. Na druhou stranu z vlastní zkušenosti vím, že za 
rozhodnutého stavu se často stává, že pozornosti na obrannou hru ubývá. Jinak hráče 
nutno pochválit za přístup, nasazení a dobrou kombinační hru, na kterou chci, aby 
navázali nejenom v příštím, ale ve zbývajících jarních utkáních. 
 
Příští zápas nebude pro nás vůbec tak jednoduchý jak byl tento. Doma totiž v neděli 20. 
května přivítáme zatím třetí tým v tabulce Kablo Kročehlavy. 
 

Věříme, že nás v tomto těžkém zápase přijdete opět podpořit. 
 
Trenér Libor Urban 


